
Z DRUGE SEJE OK ZSMS LJUBUANA-ŠIŠKA

O programu in skladu
Za razliko od prve seje je bila druga seja OK

ZSMS že malo bolj živahna. K tej živahnosti so
vsekakor pripomogli razpravtjalci zlasti o dveh
točkah dnevnega reda, in sicer o osnutku pro-
grama in organiziranosti OK ZSMS ter o usta-
novitvi sklada za Oom mladih š&ke.

Prva tema je že sama po sebi klicala po
razpravi, saj je program dela sestavljen zelo
pomanjkljivo. Iz njega namreč izhaja, da se
bomo mladi v letošnjem ietu od vseh tntere-
snih dejavnosti ukvarjali le s kulturo in mladin-
skim pnostovoljnim delom. Vse drugo po pro-
gramu ne pride v poštev. In med temi izpušče-
nimi dejavnostmi najbolj izstopa dejavnost
Centra za obveščanje in propagando, ki zaradi
pomena informiranja, ki je njegova glavna de-
javnost in glede na to, kakšen pomen ta dejav-
nost ima v naši družbi, absolutno ne zasluži
takšnega ignoriranja in še najmanj pa to, da ga
uvrščamo pod Center za prostočasne dejav-
nosti. Informiranje ni nobena prostočasna de-
javnost, pač pa zeto resna in odgovorna de-
javnost.

Naj omenimo še novo shemo organizirano-
sti OK ZSMS. Namesto treh do sedaj obstoje-
čih področnih konferenc in številnih komisij je
zdaj shema nekoliko drugačna. OK ZSMS je

sedaj sestavljena iz treh svetov: sveta za
družbeno ekonomske odnose, sveta za vzgojo
in izobraževanje in sveta za družbeno politični
sistem ter Centra za prostočasne dejavnosti.

Glede ustanovitve sklada za Oom mladih
šiške pa se je razprava vrtela okrog prosto-
voljnih prispevkov v višini 50 dirr Pomisleki so
bili zlasti zato, ker so že zdaj problemi okrog
zbiranja obvezne članarine ZSMS,kaj šele bo
pri zbiranju prostovoljriih prispevkov, potrebna
sredstva bi se lahko zb^ala tudi s samopri-
spevkom in podobno. Toda delegati so kijub
upravičenim in neupravičenim pomislekom bjli
enotni, da je takšen dom potreben in da je za
zbiranje prostovoljnih prispevkov na žiro račun
OK ZSMS Ljubljana Šiška potrebna širša pro-
pagandna in informativna akcija,tako da bodo
res vsi mladinci seznanjeni s tem,kakšne mož-
nosti se jim v Domu mladih Šiške ponujajo in
bodo zato v sklad prispevali in pri obnovi doma
tudi pomagali s svojim delom.

Naj bo v informacijo Se to, da so delegati
obravnavali tudi predlog osnovnih vsebinskih
smernic glasila Vibracije, ki bo čez kakšen
mesec že izhajalo kot samostojno glasilo.
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